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]ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS 
DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE. 
 
 
Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, 
(16/10/2012), às 20h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de 
Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, Militão Rodrigues Filho, 
Amarildo Aparecido Bovo, Dimas de Jesus Fernandes, Eliseu de Souza 
Ribeiro, José Maria Leão Coelho, José Pedro de Moura, Valter Colonello 
e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal e quorum, o 
Senhor Presidente Militão Rodrigues Filho declarou aberta a Sessão, 
solicitando ao Vereador José Pedro de Moura, que fizesse a leitura de um 
trecho bíblico. Tendo retomado a palavra, o Senhor Presidente Militão, 
solicitou ao Secretário da Mesa, Valter Colonello, que fizesse a leitura da 
Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 18.09.2012, a qual foi 
colocada em votação e aprovada por unanimidade. Não havendo 
correspondências a serem lidas, o Senhor Presidente, deixou livre a palavra 
para que fossem tratados assuntos de interesse público, quando, então o 
Vereador Valter, cumprimentou e agradeceu a presença de todos, solicitou a 
remessa de ofício a Prefeitura Municipal de Terra Boa solicitando 
providências no sentido de fazer a operação tapa buracos em toda a 
extensão da Rua Marialva, a qual passa no fundo do Bosque Municipal André 
Ricardo da Silva e do Ginásio Estadual Léo Kohler. Disse ainda que em 
muitas em que foi feito o recape ficou ótimo, mas em muitos lugares há 
necessidade de corrigir o recape.  Ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra, foi dado início à “Ordem do dia”. Discussão em 2º turno sobre o 
Projeto de Lei nº 35/2012, “Autoriza o Poder Executivo a fazer Cessão 
de uso de Imóvel com Encargos, a Secretaria de Estado do Trabalho, 
Emprego Economia Solidária e dá outras providências”.  Ninguém querendo 
se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº 36/2012, 
“Dispõe sobre a Anistia de Multa e remissão de Juros de Créditos 
Tributários”. Com a palavra o Vereador Valter disse que é favorável a essa 
lei é uma maneira de incentivar que não conseguiu pagar seus débitos, 
comentou que muita gente fala que essa lei protege os maus pagadores, 
disse que na outra lei aprovada pela Câmara foi um dos beneficiários e pago 
os impostos atrasados no valor de R$9.500,00 (Novel mil e quinhentos 
reais) e consegui deixar em dia seus débitos pela Prefeitura. Disse ainda 
que da preocupação, pois as pessoas que estão com os impostos atrasados e 
forem para divida ativa terão que pagar honorários advocatícios, o que 
encare mais ainda. 
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Ninguém mais querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em 
votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na Ordem do Dia, o 
Presidente Militão, deixou a palavra livre para Comunicações Parlamentares.  
Com a palavra o Vereador Valter, disse que está fazendo Curso do Tribunal 
de Contas em Umuarama PR juntamente o a Contadora da Câmara a Sra. 
Eliana de Lourdes Marques Madureira, disse que é um curso muito 
interessante e se alguém estiver interessado em ir lá amanhã serão outros 
assuntos diferentes, mas bem aproveitado. Ninguém mais querendo fazer 
uso da palavra, o Senhor Presidente Militão agradeceu a presença de todos 
e declarou encerrada a Sessão. 
.   
 Sala das Sessões 18 de setembro de 2012. 
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